Jarmila Kavanova

From: Jaroslav Nosek <JNosek@totalservice.cz>
Sent: utery 4. Cervence 2017 15:15

To: Jarmila Kavanova

Cc: richard.tuma@bhilase.cz

Subject: RE: objednavka 7717440046 TOTAL Service

Dobré odpoledne,

Moc dékuji za Vasi zpravu a objedndvku zdlohovaciho software Veeam. Potvrzuji prijeti Vasi objednavky. Nosek

S pozdravem / Best regards

Jaroslav Nosek
key account manager M: +420 601 307 999

jnosek@totalservice.cz

TOTAL SERVICE s.r.o. - -
U Uranie 954/18 T: +420 270 002 811
170 00 Praha 7 Czech Republic www.totalservice.cz

INFORMACE: Tato zprava a pripojené prilohy jsou urc¢eny vyhradné v ni uvedenému prijemci a mohou obsahovat dlvérné,
osobni nebo chranéné informace. Pokud jste tuto zpravu obdrzeli omylem nebo nedopatienim, uvédomte, prosim, odesilatele a
smazte tuto zprdvu. Tato zprava neni ndvrhem na uzavieni smlouvy ani jeho pfijetim, ledaZe je tak v textu vyslovné uvedeno.
Prijeti jakékoliv nabidky nebo dokonceni jednani je Gcinné vyhradné uzavienim pisemné smlouvy podepsané statutdrnim
organem nebo jinou opravnénou ¢i pisemné povérenou osobou.

INFORMATION: This message and its attachments are addressed only to the mentioned recipient and may contain confidential,
protected or personal information. If you have received this message in error, please delete it and notify the sender. This
message does not constitute contractual proposal or acceptance, unless expressly stated herein. Acceptance of any proposal or
closing of any negotiation may be done exclusively by the means of written agreement signed by a statutory representative,
other eligible person or by a representative authorized to do so in writing.

From: Jarmila Kavanova [mailto:kavanova@fzu.cz]

Sent: Tuesday, July 4, 2017 11:27 AM

To: Jaroslav Nosek <JNosek@totalservice.cz>

Cc: richard.tuma@hilase.cz

Subject: objednavka 7717440046 TOTAL Service

Dobry den pane Nosek,

V priloze Vam zasilame objednavku na zalohovaci SW Veeam dle Vasi nabidky.
Prosim o potvrzeni pfijeti objednavky a jeji nasledné pInéni.

Predem dékuji,

J. Kavanova

Ing. Jarmila Kavanova
Manazer ndkupu



Power of ligl

HiLASE Centre
Institute of Physics ASCR, v.v.i.
Za Radnici 828, 25241 Dolni Bfezany, Czech Republic

Mobile: (+420) 601 560 161

Phone: (+420) 314 007 756

E-mail:  jarmila.kavanova@hilase.cz; kavanova@fzu.cz
Web: www.hilase.cz

Tento email se vSemi pfilohami a obsaZzenymi informacemi je dlivérny a uréen vyhradné a jen adresatovi. Pokud jste jej obdrzeli nedopatfenim a nebyl vdm urcen,
zaslete jej prosim zpét odesilateli a vymazte jej. Neautorizované zverejnéni, pouZiti, sifeni nebo prozrazeni teto celé zpravy Ci jeji ¢asti je prisné zakazano.

Neni-li v této zpravé vyslovné uvedeno jinak, neni tato e-mailova zprava navrhem na uzavieni smlouvy ani pfijetim pfipadného ndvrhu na uzavieni smlouvy a
nezaklada predsmluvni odpovédnost FZU AV CR, v.v.i.

This e-mail, any attachments and the information contained therein ("this message") are confidential and intended solely for the use of the addressee(s). If you
have received this message in error please send it back to the sender and delete it. Unauthorized publication, use, dissemination or disclosure of this message,
either in whole or in part is strictly prohibited.

If not expressly stated otherwise, this e-mail message cannot be considered as a proposal to conclude a contract, neither the acceptance of a proposal to
conclude a contract, nor does it create any pre-contractual liability of the part of FZU AV CR, v.v.i



